



我和妈妈上超市

每逢双休日，一听说爸爸、妈妈要去超市，我就想方设法地吵着要去，今天是星期六，妈妈要去超市，自然少不了我。

一进超市，我就兴冲冲地推着车，往食品区走去。当我拿了许多食物之后，才发现妈妈没有跟来。

我以为妈妈会在原来的地方等我，但找了一圈也没有看到妈妈的影子！我着急起来，额头上出了汗，不知如何是好。

突然我想到了妈妈说过，万一走散就要在原地等。于是，我心急火燎地等着，突然，我发现妈妈急匆匆地往这边跑来，我欣喜若狂，但我并不想让妈妈看出我很着急，我故意装出一副若无其事的样子。妈妈见了，责备是免不了的，在妈妈的责备声中，我们拎着买好的东西走出超市。

合肥市长淮新村小学五(3)班高魁 指导老师 陈晶晶

我的读书故事

每个人都有自己的故事，有开心，有伤感……而我的故事大多与读书有关。

以前我也看“书”，不过手里总是捧着《阿衰全传》《米老鼠》《喜羊羊与灰太狼》等漫画书。爸爸妈妈说我幼稚，我却不以为然，依旧我行我素。

直到有一天放学回家，我看见桌子上赫然放着一本书，不用说都知道，一定是爸爸推荐给我的课外读物。

写完作业，我随意拿起书翻看了两页，立即被书里有趣的情节吸引住，更被那轻松幽默的语言给逗乐了。我如获至宝一般，迫不及待地一口气读下去。当我读到老羊告诉小猪威尔伯，它将被送进屠宰场，成为人们口中的美餐时，我的心便提到嗓子眼，不禁为威尔伯的命运而担心；当我读到经过夏洛的帮助，小猪威尔伯终于化险为夷，我久久悬着的心又放了下来；当我又读到小猪威尔伯经常说的那句口头禅——“友谊是天底下最称心的东西。”这又让我对它朴素的话语，真诚的情谊泛起敬佩……就这样我连吃饭的时间都忘了，爸爸连喊我几声，我都没有在意，直到他闯进我的房间，从我手中夺下这本书时，我才如梦初醒。草草吃完饭，我又回到书房，继续沉浸在读书的快乐中。书读完了，我还意犹未尽地回味书中精彩内容。

从此我真正爱上了读书。读《水浒传》时，我被豹子头林冲那高武艺深深折服，更对他一让再让的软弱性格而惋惜；读《三国演义》时，我喜爱足智多谋的诸葛亮，更佩服他鞠躬尽瘁、死而后已的精神；读《聊斋志异》时，我更痴迷上了一个个神奇的狐仙故事……

读书，真给我带来无穷乐趣！
合肥市永红路小学五(3)班赵媛媛 指导老师 赵媛媛

中科大樱花

我们家离中科大很近，每到三四月份，中科大校园里的樱花就会盛开。我很小的时候，父母就抱着我，在樱花花海中照相留念。于是，我对樱花有了模模糊糊的记忆。

中科大樱花从日本引进，它们伫立在东区老校门的主干道上，四月中上旬，是盛花期，远远看去像一片粉色花海。我无法用文字准确地形容那花瓣的色彩，说它淡粉吧，似乎有一种淡淡白色渗透其中。随着花期结束，樱花色彩也由浅红，渐变成粉红或近白色，人们为了仔细观察樱花的变化，常常多次来这里赏花。中科大还有一棵独一无二的绿樱树，刚开的花瓣为浅绿色，过一段时间变成近白色，最后变成了粉红色。

盛开的樱花花团锦簇，姹紫嫣红，凑近细看，枝头低垂，花瓣层层堆叠，像彩球高挂，有节日的喜庆。树下，有人和樱花亲密自拍，有的孩子在树底下玩耍，有的女

下象棋

今天晚上，我和爸爸在家下象棋，各摆好阵，开始对战。

棋局开始，我和爸爸都表现出了惊人的棋艺。他破坏了我的领地，我也毫不客气地进攻他的地盘。别看我们父子俩平时有说有笑的，可在棋盘上却杀得不可开交，谁也不让着谁。爸爸下得可好了，每次看到我小小的失误都不会轻易放过。

下到中局的时候，我识破了老爸设下的陷阱，心里暗笑不作声，给他来了一个将计就计，想办法把爸爸引到我的包围圈中。“哈！看招，炮吃车。捉‘老将’，这下我赢定了！”我得意地对老爸说。老爸微微一笑，然后继续进攻，我乘胜追击，心里美滋滋的，眼看胜利在望。谁料，老爸突然杀了个回马枪，让我措手不及，丢掉一员“大将”让我心里好不心疼呀！我一下子反应过来，是老爸使得“兵不厌诈”之计。这下我小心翼翼地走棋，以守为攻。经过半小时大战，我终于把爸爸的“老将”捉住了。

通过这次下棋让我明白了一个道理——做什么事都不能骄傲，即使取得好成绩也只是一时的，骄傲让人盲目，更会丢掉很多属于自己的好机会。

合肥市裕溪路学校四(1)班张钰虎 指导教师 罗婷婷

难忘的千里香馄饨

星期五晚上，从象棋班回来，天上还下着毛毛细雨，我又冷又饿。路过千里香馄饨店，那股股诱人的香味，馋得我迈不动脚，便央求妈妈给我买一碗吃，妈妈答应了。进店坐下，妈妈点了一份小碗千里香馄饨。过了一会儿，一碗热气腾腾的馄饨便端了上来，我仔细打量着这些馄饨，觉得这些馄饨像一只只小鸭子，在湖水中翻滚嬉戏。这使我馋涎欲滴，克制不住自己，拿起勺子，舀了一个就往嘴里塞。结果，滚烫的馄饨刚进嘴就被我吐了出来，还一边说：“哎哟，烫死我了！”真是心急吃不了热豆腐！这时候，坐在旁边的妈妈发话了：“你应该先把皮咬开，吸出汤汁，再吃内馅呀！”我按照妈妈说的去做，轻轻咬开薄似蝉翼的皮，吸出汤汁，再吃馅，皮薄馅嫩，让人回味无穷。吃了一碗，忍不住又让妈妈点了一碗，才算过了馋瘾。

“此味只应天上有，人间难得几回尝”，我爱千里香馄饨店里那千里飘香的馄饨！

合肥市栢景湾小学三(2)班李焱 指导老师 龚婧



孩为秀出自己的美丽，特意打扮得漂漂亮亮的，与朋友高高兴兴地和樱花留念。

与樱花为伍的是浅浅的绿叶，叶片是椭圆的，尾部渐渐变尖，再配上尖锐如锯齿的边缘，让人觉得另有一番情趣。樱花盛开是美的，而它的凋落也很瑰丽，一阵风过，片片花瓣撒落，像一阵花雨，落在地上。

我爱樱花的纯洁、唯美。
合肥南门小学六年级 钱振直

春醒了

醒了，醒了，春醒了！她打着哈欠，伸着懒腰，迈着轻盈的脚步向我们走来。

春醒了，在草尖上！

沉睡了一个冬天，它探出了嫩绿的小脑袋，好像在说：“春来了，春来了！”这一星一点的嫩绿远看若隐若现，走近了，却找不到它的踪影。正如韩愈的一句诗：“天街小雨润如酥，草色遥看近却无。”几阵细雨，几阵微风，这嫩绿的碧波快速荡漾开来，很快染绿了祖国的大江南北。

春醒了，在枝头！

枝头上立刻鼓起米粒大小的芽，它沐浴着春风、春雨，越鼓越大，最后终于炸开来，变成一片片小小的、绒绒的叶片。那知春的桃花、杏花，也争相开放，从树枝开到树梢，不留一点儿空隙，远远望去就像燃烧着片片霞云。

春醒了，在小溪！冰雪消融，溪水奔流，穿过森林，越过草地，绕过村庄，滋润着岸边的树苗、小草，汇入奔涌的江河，浩瀚的大海。你瞧，水中的小鱼在嬉戏，晶莹的水珠撒在岸边盛开的花上，花儿笑了！

春醒了，在田野！

人们在田里忙碌、播种，这让我想起了李绅的一句诗：“春种一粒粟，秋收万颗籽。”孩子们在田野里自由地奔跑、玩耍。他们有的在采集野花，有的在放飞风筝，那五彩缤纷的风筝，伴随着一阵清脆的笑声，飞上湛蓝的天空；有的挥舞着网兜，捕捉在田野上飞舞的彩蝶。

……

春在草尖、在枝头、在小溪、在田野……它无处不在！

春光，竟会这样的饱满，这样的灿烂！它走遍祖国大好河山，使每一寸土地都生机勃勃，充满希望！

合肥市琥珀小学五(三)班李悦丰 指导老师 钱光明

欢迎星报小记者踊跃投稿
邮箱: scxbxjz@163.com

